DOYAAO EPTAXIAY 3 : METPHXEIX MAZAX

EPQTHXEIX
1. Ztov id10 TOmo o0 Yl peyarvtepo Papog, 1 kg owonpov iy 1 Kg Pappaxiod;

2. Otav éva oopa petagepbel otn Zehvn, Bo aAAGEeL:
o) n wéla tov, P) o Bapog tov,  Y) Kavéva amd avTd.
[Towx eivon 1 cwot andvinon; Kvkioote.

3. Z1ov 0e€10 dioko evdg Luyod TomobeToVUE EVa TOTNPL YEUATO LE TOYAKLN, EVD GTOV
ap1otepod dicko TomobeTovue otabud, £161 dote 0 LYo va 1soppomel. Otav petd apket)
®Opo To TOYAKLo 6To ToTHPL Ba Exovv Awoet, Tote 0 Luyoc:

a) Ba cvveyioel va 1oppomel, B) Oa yépvel Tpog Ta 0elid.,

v) Ba yépvelr Tpog T’ apiotepd.

[Towr eivor 1 cwot andvinon; Kvkioote.

4. No petatpéyete oe Kg  tic padec:
a)0,035 tovor B) 2582 g

................................................................................................................

5. Z10 eheBePO GKPO EVOG SLVAUOUETPOV KPEUALE O1APOP COUOTO KOl TO EAATIPLO TOL
emunkovvetal. Me Bdon to dedopéva Tov Tivako Tov akoAovOel vo oyedldoeTe TO d1dypoLuLo,
Hnalog - ETUKLVOTC.
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Am 0 Stéiypauua avTd pmbpsirs_ va Bpeite T EMUNKLVOT) a\)rlcroixsi GE COUA
pnacag 8 kg ;






